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Ata da trigésima sétima, Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em seu 
segundo Biênio. Aos treze (13), dia do mês de outubro (10) do ano de dois mil e vinte 
(2020), ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, verificou que 
teve quórum legal declarou aberta à trigésima sétima sessão Ordinária. Convidou 
Excelentíssima vereadora Cleuza, para fazer a leitura da bíblia, a mesma leu em Joao  
14 versículos 1-2. O presidente nomeou a secretario A D HOC, senhora Silma para 
fazer a leitura da ata anterior. Após a leitura da 36ª ata o presidente colocou em 
votação dos nobres vereadores, e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente. Apresentação da Ordem do dia: Apresentação e votação da INDICAÇÃO 
Nº. 010/GV/JOSE MOTA/2020. Indica ao Executivo através da Secretária de obra, 
que providencie a poda das arvores nas ruas da cidade de Theobroma. Apresentação 
e votação da INDICAÇÃO Nº. 011/GV/RRA/2020. Indica ao Executivo Municipal, 
para fazer a manutenção das lâmpadas do Vale Encantado. Apresentação e 
votação da INDICAÇÃO Nº. 012/GV/RRA/2020. Indica ao Executivo Municipal, 
que coloca um bueiro de tubo Arnico na linha 601, próximo ao Rio Paraji. 
Apresentação e votação da INDICAÇÃO Nº. 013/GV/RRA/2020. Indica ao 
Executivo Municipal, que faça a limpeza e perfuração de afundar mais o poço no 
posto de saúde da comunidade do Antonio Conselheiro. Vereadores escritos; 
vereador Jose Mota foi à tribuna cumprimentou a todos, e relatou sobre a discussão 
entre ele e o funcionário do hospital o guarda, vereador Jose Mota  foi ao hospital para 
atender ao chamado de uma família que estava em desespero, porque a mãe dessa 
família tinha morrido, e estava naquele hospital, já fazia três horas, e não tinham 
liberado o corpo ainda,  e isso gerou uma discussão com o guarda funcionário do 
hospital, motivo que o vereador Jose Mota entrou no hospital adentro, para ver o que 
estava acontecendo, o porquê não tinham liberado aquele corpo da senhora, porque 
a família estava em desespero,  o mesmo descobriu que não tinha médico no hospital, 
porque o que tinha saiu mais cedo e o outro que ia fazer o plantão estava atrasado, e 
isso causou a demora da liberação do corpo da senhor. O guarda ficou nervosos 
falado que o vereador não poderia entrar no hospital que não era hora de visita, e que 
o vereador Jose Mota estava desacatando o servidor, o vereador Jose Mota falou que 
estava lá para fiscalizar. Vereador Jose Mota relatou que o Guarda fez um vídeo e 
colocou na mídia, vereador Jose Mota também vez outro, explicando o que estava 
acontecendo. Na sequência Vereador Jose Mota relatou também sobre ao quebra 
Mola, as arvores da cidade está crescendo, relatou sobre a secretaria de Obra, e após 
finalizou discurso agradecendo a todos.  Vereador Ailton foi à tribuna e discursou 
falando sobre o acontecido, no hospital de Theobroma, o desacato do vereador Jose 
Mota contra o funcionário do hospital, relatou sobre a matéria que saiu na mídia, 
relatou que é uma falta de respeito esse desacato, após finalizou agradeceu a todos 
presente.  O presidente passou para votação da votação da INDICAÇÃO Nº. 
010/GV/JOSE MOTA/2020. Indica ao Executivo através da Secretária de obra, que 
providencie a poda das arvores nas ruas da cidade de Theobroma. O presidente colou 
a indicação em discussão, vereador Jose Mota foi à tribuna e pediu o voto dos 
senhores vereadores para votar em sua indicação devido a necessidade da poda das 
arvores, após o presidente coloca a indicação em votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para votação da 
INDICAÇÃO Nº. 011/GV/RRA/2020. Indica ao Executivo Municipal, para fazer a 
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manutenção das lâmpadas do Vale Encantado. Vereador Ronei discutiu a 
indicação, pediu o voto dos senhores vereadores e fala da necessidade de fazer a 
manutenção das lampas pede a secretaria de obra juntamente com o senhor 
Executivo para atender a população daquela localidade. O presidente colocou a em 
votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente 
passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 012/GV/RRA/2020. Indica ao Executivo 
Municipal, que coloca um bueiro de tubo Arnico na linha 601, próximo ao Rio 
Paraji. Vereador Ronei foi à tribuna, pede ao senhor Executivo que está no mandato 
para atender aquela região aonde tem o bueiro que fica totalmente alagada, próximo 
ao senhor Adilsom Zanno e seu Joao Marcolino, e uma região que precisa de um 
atendimento pela administração atual, e dessa forma pedi aos senhores vereadores 
para votar em sua indicação que vai atender aquela população.  O presidente passou 
para votação da indicação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 
O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 013/GV/RRA/2020. Indica 
ao Executivo Municipal, que faça a limpeza e perfuração de afundar mais o poço 
no posto de saúde da comunidade do Antonio Conselheiro. Vereador Ronei foi à 
tribuna e discutiu que Devido a cobrança da comunidade do Antonio Conselheiro, a 
falta de água do posto de saúde, poço esse feito pela comunidade, o patrimônio e 
público e é de responsabilidade da secretaria de saúde e executivo, que os mesmos 
tomem as providências para que não falta água e nem o atendimento de saúde para 
as pessoas no posto de saúde. O presidente Gilmar colou a indicação em votação e 
foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Vereador Cesar discursou 
por tempo de líder fez três cobranças a primeira foi sobre secretaria de Agricultura, 
quando o senhor secretario venho na câmara e foi cobrado dele, e ele ficou de mandar 
para essa Casa Legislativa o cronograma dos trabalhos da secretaria de agricultura, 
relacionado aos trabalhos que está sendo executado pela PC, porque até o momento 
não chegou nada aqui para os vereadores. Segunda cobrança e sobre a situação o 
projeto de engenharia dos tubos, um recurso do Deputado Chiquinho da EMATER, e 
tem um projeto de engenharia, e precisam acompanhar porque no projeto tem todas 
as localidade aonde vai ser assentados esses tubos bueiros, na linha 601, tem três 
para ser colocado, um no travessão que vai para linha 599, mais três bueiro no 
travessão sentindo cemitério da igreja católica,  no dois 267 que vai para o Vale 
encantado são cinco bueiros, no travessão dez mais um bueiro, são várias localidade, 
na Majaru com Antonio Conselheiro mais um bueiro, está passando essas localidades, 
para saber aonde foi destinado para colocar esses bueiros e aonde o Município está 
comprimido  conforme o projeto Original. Outra situação e sobre o recurso do 
recapeamento de asfalto, recurso esse que já está na conta e a obra não começou 
ainda, aliais tem a praça também que já tinha começado os trabalhos e também parou, 
vereador Cesar deixa essas três cobranças de extrema importância para o a 
população do Município.  Após vereador Cesar pede para o presidente colocar em 
votação aos senhores vereadores a sua ausência do dia 05, não estava na sessão 
porque seu pai passou mal, teve que levar ao hospital, o presidente colou a justificativa 
do vereador Cesar em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente. O presidente Gilmar pede ao corregedor dessa casa para analisar o 
Regimento Interno para ver os limites, o desrespeito para um com outro, para manter 
essa Casa em Ordem, devido os ataques e desacato que surgem durante as Sessões.  
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E Não havendo nada mais a ser deliberar o senhor Presidente Gilmar pediu à proteção 
de Deus e declarou encerrada a trigésima sétima sessão ordinária as onze (11:20) 
horas e quarenta e vinte minutos.   
 

___________________ 
Gilmar Alves de Souza 

Presidente. 
 


